



УКРАЇНА
НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Коломийського району Івано-Франківської області

ПРОТОКОЛ №2

засідання виконавчого комітету
від 25 січня 2021 року 11.00 год зал засідань сільської ради
с. Нижній Вербіж

До виконавчого комітету сільської ради обрано - 9 чоловік
Голова засідання – М'якушак Ярослав Юрійович, сільський голова
Секретар - Андрушко Наталія Іванівна, керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету

Присутні члени виконкому:

Боднарук Тетяна Василівна, староста с.Ковалівка

Гросу Дмитро Іванович, староста с.Мишин

Марущак Анастасія Сергіївна, секретар сільської ради

Олексюк Ольга Йосипівна, заступник сільського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради

Олексюк Марія Іванівна, головний спеціаліст відділу ЦНАП

Рознюк Надія Михайлівна, в.о. начальника відділу ЦНАП

Угринчук Михайло Юрійович, староста с. Великий Ключів

Запрошені :

Андрійчук Віктор Васильович, староста села Верхній Вербіж

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження Положення про порядок надання одноразових грошових допомог за рахунок коштів сільського бюджету громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, та персонального складу комісії
2. Про підсумки роботи із зверненнями громадян в Нижньовербізькій сільській раді за 2020 рік
3. Про затвердження переліку об'єктів та видів суспільно корисних робіт для порушників на яких судом накладено адміністративне стягнення у виді безоплатних громадських робіт та оплачуваних суспільно корисних робіт на 2021 рік
4. Про затвердження переліку об'єктів та видів суспільно корисних робіт для засуджених до покарання у виді громадських робіт на 2021 рік
5. Про проведення оповіщення, збору та поставки військовозобов'язаних в особливий період
6. Про присвоєння поштової адреси об'єкту нерухомого майна гр. Бежука М.М.
7. Про присвоєння поштової адреси об'єкту нерухомого майна гр. Мочернюка Т.Д.

По першому питанню слухали : Про затвердження Положення про порядок надання одноразових грошових допомог за рахунок коштів сільського бюджету

громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, та персонального складу комісії

Доповідала : Андрушко Н.І., яка ознайомила присутніх із проектом рішення по даному питанню, яким пропонується затвердити Положення про порядок надання одноразових грошових допомог за рахунок коштів сільського бюджету громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах та персональний склад комісії .

Голосували : „за”- 8; “проти” – 0; утримались” – 0, не голосували -1

Вирішили: рішення виконкому №11/2021 прийнято та додається

По другому питанню слухали : Про підсумки роботи із зверненнями громадян в Нижньовербізькій сільській раді за 2020 рік

Доповідала : Андрушко Н.І., яка ознайомила присутніх із інформацію про підсумки роботи із зверненнями громадян в Нижньовербізькій сільській раді за 2020 рік та проектом рішення по даному питанню.

Голосували в цілому: „за”-9; “проти” – 0; утримались” – 0, не голосували -0

Вирішили: рішення виконкому №12/2021 прийнято та додається

По третьому питанню слухали : Про затвердження переліку об’єктів та видів суспільно корисних робіт для порушників на яких судом накладено адміністративне стягнення у виді безоплатних громадських робіт та оплачуваних суспільно корисних робіт на 2021 рік

Доповідала : Андрушко Н.І., яка ознайомила присутніх із проектом рішення по даному питанню, яким пропонується затвердити перелік об’єктів і види суспільно-корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді громадських та оплачуваних суспільно корисних робіт на територіях сіл, які увійшли до складу Нижньовербізької сільської ради.

Голосували в цілому: „за”- 9; “проти” – 0; утримались” – 0, не голосували -0

Вирішили: рішення виконкому №13/2021 прийнято та додається

По четвертому питанню слухали : Про затвердження переліку об’єктів та видів суспільно корисних робіт для засуджених до покарання у виді громадських робіт на 2021 рік

Доповідала : Андрушко Н.І., яка ознайомила присутніх проектом рішення по даному питанню, яким пропонується затвердити перелік об’єктів і види суспільно корисних робіт для засуджених до покарання у виді громадських робіт на території Нижньовербізької сільської ради.

Голосували: „за”- 9; “проти” – 0; утримались” – 0, не голосували -0

Вирішили: рішення виконкому №14/2021 прийнято та додається

По п'ятому питанню слухали : Про проведення оповіщення, збору та поставки військовозобов’язаних в особливий період

Доповідала : Андрушко Н.І., яка ознайомила присутніх проектом рішення по даному питанню, яким пропонується для своєчасного забезпечення оповіщення військовозобов’язаних, їх збору та відправки на пункти попереднього збору Коломийського ОМВК в особливий період створити на базі приміщення сільської ради пункт збору сільської ради (ПЗСР) з організаційною структурою : управління пункту збору, відділення оповіщення і явки, відділення формування і відправки команд, групи розшуку, затвердити штат адміністрації пункту збору сільської ради, розрахунок майна та обладнання та начальником

пункту збору сільської ради призначити сільського голову М'якущак Ярослава Юрійовича.

Голосували в цілому: „за”- 9; “проти” – 0; утримались” – 0, не голосували -0

Вирішили: рішення виконкому №15/2021 прийнято та додається .

По шостому питанню слухали: Про присвоєння поштової адреси об'єкту нерухомого майна гр. Бежука М.М.

Доповідала : Андрушко Н.І., яка ознайомила присутніх із заявою гр. Бежука Михайла Михайловича про присвоєння поштової адреси об'єкту нерухомого майна – земельній ділянці для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд площею 0,2500 га в селі *****.

Голосували в цілому: „за”- 9; “проти” – 0; утримались” – 0, не голосували -0

Вирішили: рішення виконкому №16/2021 прийнято та додається

По сьомому питанню слухали: Про присвоєння поштової адреси об'єкту нерухомого майна гр. Мочернюка Т.Д.

Доповідала : Андрушко Н.І., яка ознайомила присутніх із заявою Мочернюка Тараса Дмитровича про присвоєння поштової адреси об'єкту нерухомого майна - завершеному будівництвом житловому будинку в *****.

Голосували в цілому: „за”- 9; “проти” – 0; утримались” – 0, не голосували -0

Вирішили: рішення виконкому №17/2021 прийнято та додається

Всі питання порядку денного розглянуто, засідання закінчилось о 11.40 год.

**Головуючий на засіданні,
сільський голова**

Ярослав М'якущак

**Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету**

Наталія Андрушко